

南京再生资源

第八期（总第 217 期）

南京再生资源行业协会主办

2020 年 8 月 26 日



南京环境集团领导来我会调研

在我会前期拜访南京环境集团后，2020 年 7 月 29 日 环境集团王军副总经理携环境集团技术研发中心、安全运营部、生活垃圾分类平台项目部、建筑垃圾资源化利用事业部相关负责人及河海大学教授前往南京再生资源行业协会进行考察调研，南京再生资源行业协会张正煌会长、孙波秘书长热情接待，并组织会员企业代表：南京凯燕电子有限公司、江苏纸联、南京柯信物资回收有限公司、南京志达环保科技有限公司等相关企业负责人代表参加了调研座谈。



会上，环境集团王军副总表明了来意：1、调研了解南京再生资源行业协会实施内容；2、了解南京再生资源前端回收网点、分拣中心、交易市场建设情况；3、了解各类可回收企业的主要工艺流程、末端资源化产品及去向；4、了解目前各类资源化企业的政府支持力度和相关政策。

协会张正煌会长向客人们详细介绍了协会近年来协助商务部门开展以社区回收站点为基础，分拣加工中心为纽带，交易市场为核心的三位

一体再生资源体系建设工作的情况，介绍了协会为广大会员在促进企业间相互交流、拓展业务渠道、争取政策支持、完善培训机制、传递各类信息等方面的主要工作及为广大会员做好服务的情况。

凯燕电子陈华明总经理、志达环保朱星龙总经理、江苏纸联严涛副总经理、南京柯信柯章跃总经理分别就客人们关注的电子废弃物、废纸、废玻璃等可回收垃圾的后端处置流程、资源化利用和去向及垃圾分类全品种回收的尧化模式做了详尽的介绍。

通过介绍，环境集团一行表示：对于可回收垃圾的回收处置，与南京再生资源行业协会有着非常大的合作空间，表示要以两网融合为契机，打通垃圾资源化全流程。通过与末端处置企业对接，加快可回收物收运处置体系建设，加强可回收物的流向流量管理，推动一批符合环保要求、技术含量高的再生资源利用项目落地，提高可回收产品附加值，实现再生资源本地化闭环管理，以此形成南京本地垃圾资源化大平台体系。

接下来，我会将会继续跟进环境集团与我会企业的有益合作，加大联系沟通力度，以有效的促成双方的合作，为我市垃圾分类两网融合走出实质性的一步。



我会会员企业南京佳荣、南京猫先生参展 第21届中国环博会

8月13-15日，2020第21届中国环博会在上海新国际博览中心盛大开幕。秉承着加强交流合作，促进行业发展，坚持“走出去，



引进来”的发展宗旨，我协会会员企业南京猫先生环保科技有限公司，南京佳荣环保科技有限公司积极参加了此次展会，并在此次展会中获得了广泛好评即肯定。



在展会现场，陆续有人来到南京佳荣的展位，了解有关生活垃圾分类、工业固废分类处理一体化运营模式的运作，包括收集、运输、处理等，以及固废处理设备研发等一体化的服务。南京佳荣的工作人员热情接待了每一位的咨询者，用体系化的专业知识及丰富的从业经验，耐心的为客户解答相关资讯。

展会期间，猫先生现场“热闹非凡”，尤其是猫先生环保展出的在垃圾分类领域最新的设备和技术吸引了众多参展企业及人员的注意，前来交流学习的人络绎不绝，在会场形成了一道独特的“风景线”。



限塑升级！江苏到今年底禁止生产和销售一次性 发泡塑料餐具

江苏是塑料制品生产、流通和消费大省。近日，江苏省发展和改革委员会、省生态环境厅联合印发《关于进一步加强塑料污染治理的实施意见》提出，到 2020 年底，禁止生产和销售一次性发泡塑料餐具、一次性塑料棉签，禁止生产含塑料微珠的日化产品。到 2022 年底，禁止销售含塑料微珠的日化产品。意见要求，禁止生产、销售厚度小于 0.025 毫米的超薄塑料购物袋、厚度小于 0.01 毫米的聚乙烯农用地膜。禁止以医疗废物为原料制造塑料制品。全面禁止废塑料进口。对于餐饮、快递和商超等相关行业，意见明确，到今年底，南京市城市建成区的商场、超市、药店、书店等场所以及餐饮打包外卖服务和各类展会活动，禁止使用不可降解塑料袋，集贸市场规范和限制使用不可降解塑料袋。全省范围餐饮行业禁止使用不可降解一次性塑料吸管，设区市城市建成区、景区景点的餐饮堂食服务禁止使用不可降解一次性塑料餐具。到 2025 年底，全省范围的邮政快递网点禁止使用不可降解的塑料胶带。意见要求，禁止使用不符合国家强制性标准的农用地膜。结合生活垃圾分类和农膜回收行动，做好塑料废弃物分类回收和清运。

